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JInnelnbie CHCTEMBI ¢ KOCOCHMMeTpHYecKOHi MaTpHne# koddpduunenTon

Bepemeniok B.B.
Benopycckuit HauMOHANBHEIA TEXHHYECKUH yHHBEpCUTET

PaccmartpuBaetcs nuHelHas cucteMa auddepeHuranbHbIX ypaBHEHHH
x=A@)x,xeR”,teR, m
¢ HenpepbiBHOW orpaHuueHHON Matpuuel A(r) . Uepez X () o6o3nauum dyn

naMeHTansHyto Marpuuy (PM) aToit cucremsr (cMm., Hanp., [1]).
¥Yme 1. Ecnn matpuua A(f) — kococuMMmerpnyeckas npu mobomte R, 10

ee ®M X(¢) moxHO BeiGpaTs OpTOroHaNbHOH, T.€. X TO=x".
Jns AoKa3aTenbCTBa 3aMETHM, YTO IUIA JTIOOBIX HEHYJEBBIX pelieHuit x(/)

u y@) cucremn (1) %(x(t), y(#)=0. 3rto o03HA4YaeT, YTO HOPMA

“x(t)“s const nipu moboM fe€ R ana moboro pemenns x(¢f) cucremst (1), W

yron MeXay MoOsiMU HEHYNEBBIMM pelieHHAMHU x(f) u y(f) cucremsr (1) ecin
BEJIMYHHA MOCTOSHHAS.

Kak cnemctBue nonydaeMm yreepxaeHue (manee diag{a(t)} o6o3naunel
QHArOHANBHYIO MaTpHLY C JIeMEHTaMK a(f) Ha auaroHam ).

Vme 2. Ecnu A(f) = P(t)+ B(t), rne P(f) = diag{p(t)}, BT (t)=-B(r), w
®M cucreMsl (1) npeacrasaserca B Buge X ()= C(t)-diag{p(t)}, rne

t
p(t) = EXP(I p(s) ds] , C(f) — opTOoroHabHas MaTpHLA.
0

Bribepem matpuuy C(f)=Xpg(t) - oproronanbHas OM cHcTeMM
X = B(f)x u cnenaem nsnyHoBckoe npeoGpazosanne cucrembl (1) x = C(1)y

Tx. CTW)C@) =CT(O)BEOC() u CT(I)P(I)C(t) = P(t),, To nmpeoOpa3oBaHan

cuctema npumer sup y =~C! ()C(t)y +CT (OPEC(H)y +CT (H)BEC(t)y -
= P(t)y . Ee ®M, oueBuaHo, pasHa diag{p(t)}.

1> t
BUIA, yKa3. B yTB.2 — nipaBuiibHas [1], u Bce ee nokasareny JIsnyHoBa paBHbl A
JInrepartypa
1. Aemuznosuy, B.I1. Jlekunn no mareM. Teopuu yctoiuuBocTH. M., 1967.
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Ecau cymectsyer npenen A = limlf p(s) ds , To cucrema (1) c matpuiel
0



